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Caractéristiques :

Couleur fleur : Blanc

Couleur feuillage : vert

Hauteur : 10 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre
Floraison(s) : Mai - Juin

Type de feuillage: persistant
Exposition : soleil

Type de sol : sec.

Silhouette : Tapissante couvre-sol
Densité : 9 au m?

SEDUM divergens
Sédum - Orpin

-> Accéder a la fiche de SEDUM divergens sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : SEDUM divergens
Famille : CRASSULACEAE

Description de SEDUM divergens

Le SEDUM divergens est plante vivace herbacée tapissante qui forme un joli couvre-sol pour tous les
sites chauds, secs et pauvres. Espéce native d'’Amérique du Nord a feuillage persistant. Feuilles
succulentes vertes et rondes qui deviennent teintées de rouge durant I'été. Fleurs étoilées blanche.

Entretien de SEDUM divergens
Sans entretien particulier en terre drainée et pas trop riche.

EMPLACEMENT

Emplacement de SEDUM divergens

L - Lande

SR1 - Steppe rocheuse séche
SR2 - Steppe rocheuse fraiche
RO - Rocaille

TV - Toitures végétales

Type de sol de SEDUM divergens

sol sec.

PARTICULARITE

SEDUM divergens supporte les sols calcaires.

SEDUM divergens s'utilise principalement pour son feuillage.
SEDUM divergens supporte le climat maritime.

SEDUM divergens est une plante a feuillage persistant.
SEDUM divergens est une plante mellifere.

SEDUM divergens s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRE

SEDUM divergens n'est pas toxique.

-> Accéder a la collection des Plantes Vivaces disponible a la vente sur www.lepage-vivaces.com
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